Algebra
1. kolokvij (6.11.1997)

. Izracunaj D(9652,6504) in v(9652, 6504).

. Poidci vse celostevilske resitve enacbe 407z + 517y = 33.

. Z matemati¢no indukcijo pokazi, da 27 deli 9(n — 1) + 100™ 4 35.

. Naj bosta a in b celi stevili, p prastevilo in D(a,b) = p?. Izracunaj D(a*, b?).

. Naj bodo a, b in ¢ cela §tevila, D(a,b) = 1 in naj ¢ deli a + b. Pokazi, da je D(a,c¢) = 1in D(b,c) = 1.

Algebra
2. kolokvij (15.1.1998)

. Poiséi celostevilske resitve enacbe

39
!0 — 3409550 4 36427 — 2 " 36771347 = 1.

i=0

. Naj bodo (1, —@), (1,0), (%, %) € R? zaporedna oglisca pravilnega n-kotnika.

(a) Koliko je n?

. Poiséi vse celostevilske resitve enacbe 10z + 6y + 15z = 1.

. Pokaii, da 20 deli 27501 — 23503,

Algebra
3. kolokvij (14.4.1998)

. Poidci vse regitve naslednjih enach:

(a) 23 —3x+v/2=0.
(b) 22* + 323 — 3122 + 32 +2 = 0.

. Naj bosta p(z) = 161 — 1221z + 19052? — 46223 — 6042 4+ 4032° — 7825 + 2% in ¢(x) = 14 — 1152 + 1892 — 602> —
51la? + 4225 — 112% 4+ 27 polinoma z realnimi koeficienti. Pois¢i najvecji skupni delitelj polinomov p in ¢. Zapisi ga kot
linearno kombinacijo teh polinomov (poiséi a, b € R[], tako da bo ap+bgq = D(p,q)).

. Naj bodo @, b, ¢ in d ni¢le polinoma 2z* + 322 — 7z + 11. Izraéunaj a*bed + ab*ed + abc*d + abed®.

. Dane so tri druzine polinomov v IR[z]:

A = {422’ —n’zr+1|necN}
B = {*—dr+t?|teRy}
11 8811
C = {x3+2\/11x2—|—(t—|—§)x—|— o |t € Ry}

Ugotovi v katerih izmed teh druzin imajo vsi polinomi same enostavne nicle in v katerih izmed teh druzin imajo vsi
polinomi same realne nicle.

Nasvet: Pomagaj si z diskriminanto polinoma.



Algebra
4. kolokvij (19.5.1998)

Nai bost cn i a_ (12345678 910, (12345678 9
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Wi

Zapi§i permutacije m, p, w0 p in p o 7 z digjunktnimi cikli in izracunaj red teh permutacij.

. Naj bo G grupa in f : G — G preslikava definirana s predpisom f(g) = g~'. Pokaii, da je ¢ Abelova grupa natanko
takrat, ko je f automorfizem grupe G'.

. Naj bodo a,b,¢,d € IR. Definirajmo operacijo - : R x IR — R s predpisom ¢ -y = az + by + cxy. Poiséi vse take
Cetverke (a, b, c,d), da bo (IR\{d}, ) Abelova grupa.

. Naj bo G grupa, H in K pa njeni podgrupi. Pokazi, da je H U K podgrupa grupe GG natanko takrat ko je H C K ali
KCH.

. Naj boG:{a+ib|a,bEIR, la|] =[] #0V(a=0Ab#0)V(a#0Ab=0)} CC. Pokaz, da je G grupa za

operacijo mnozenja kompleksnih stevil.



